

№ 69 ЖЕНА ЦАРЕВИЧА И ЗАВИСТЛИВЫЕ СЁСТРЫ

Жили-были три сестры. Сын царя любил младшую. Старшая работала поварихой, вторая была прислугой. Старшая хотела замуж за царевича.

Он приедет, побудет и опять уедет. Младшая в это время забеременела. Царевич уехал, а она тут осталась. Царевич письмо напишет, а сёстры переймут, не отдадут! Она тоже напишет, а они опять перехватят!

Тогда повариха написала письмо царевичу, что родился ребёнок, и нехороший ребёнок! А она хорошего-хорошего родила мальчика! Он рос по часам и минутам, а не по годам. И вырос он очень хороший.

Думали-думали [завистливые сестры], куда их деть. Повариха придумала посадить их в бочку, а бочку бросить на озеро.

Царевич приехал, а они ему всё рассказали. Пришёл он туда, где рыбаки рыбу ловят и говорит:

– Вы не видели нигде тут развалившуюся бочку? (Сын, когда вырос, упёрся ногами в дно бочки, бочка и развалилась. Выдавил дно и на берег вышел и мать свою вытащил).

– Нет, – говорят рыбаки, – не видели! А вот мы видели чудо: на той стороне озера ничего не было, а теперь такой поставили терем, и так там красиво! И там мать с сыном живут.

Царевичу никак туда не добраться было. Всё он хотел, чтоб ему мост построили.

Когда мать с сыном вылезли из бочки, они там город построили. И церковь у них была, и всё было. Так Бог дал.

И добился царь, чтоб ему мост построили, хотя туда совсем не было прохода. И нашёл он свою жену с сыном. А повариху рассчитали и посудили. Судил её царевича сын.